
 
Про проведення взяття громадян  

України на військовий облік призовників  

2009 року народження 

 

 

Згідно з вимогами ст. 14 Закону України «Про військовий обов’язок  

і військову службу», п. 1 ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування  

в Україні», Порядку реалізації експериментального проєкту з автоматичної 

верифікації та перевірки відомостей про призовників, військовозобов’язаних  та 

резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 16.08.2024 № 932 «Програми організації і сприяння взяття громадян  

на військовий облік призовників, їх призову на військову службу  

та здійснення заходів, пов'язаних з мобілізацією 2025-2027 роки», затвердженої 

рішенням Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-1 в січні-липні 2026 року 

буде здійснюватися взяття громадян 2009 року народження на військовий облік 

призовників у Черкаському об’єднаному міському територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки, враховуючи лист Черкаського 

об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки від 04.12.2025 № 35951-01-6, для забезпечення проведення 

своєчасного та якісного здійснення взяття громадян 2009 року народження  

на військовий облік призовників, виконавчий комітет Черкаської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Здійснити взяття громадян 2009 року народження на військовий облік 

призовників у період з 01 січня до 31 липня 2026 року в приміщенні 

Черкаського об’єднаного міського територіального центру комплектування  

та соціальної підтримки за адресою: *****. 
 

2. Директору КНП «П’ятий Черкаський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Тарасову М.В. з 01 січня 2026 року до 31 липня 2026 року 

забезпечити роботу постійно діючої військово-лікарської комісії                                   

для проведення розгляду поданих документів та даних, наявних в електронній 

системі охорони здоров’я, громадян 2009 року народження, які зазначені  

у пункті 8 Порядку реалізації експериментального проєкту з автоматичної 

   

 

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
Від   26.12.2025  № 1623 

м. Черкаси 

 

 



верифікації та перевірки відомостей про призовників, військовозобов’язаних  

та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 16.08.2024 № 932. 
 

 3. Директору КЗ «Черкаська спеціальна школа Черкаської обласної ради» 

Брик Л.В. подати до Черкаського об’єднаного міського територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки до 20 грудня  2025 року медико-

педагогічні характеристики на осіб 2009 року народження. 
 

4. Звернутись до начальника Черкаського районного управління поліції 

ГУ НП в Черкаській області полковника поліції Прокудіна В.С. з проханням: 

- організувати розшук громадян 2009 року народження, які ухиляються 

від взяття на військовий облік призовників у Черкаському об’єднаному 

міському територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки для 

проведення з ними профілактичної роботи. 
 

5. Начальнику Черкаського об’єднаного міського територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки Тимошенку О.А., заступнику 

директора департаменту-начальнику управління освіти департаменту освіти  

та гуманітарної політики Черкаської міської ради Євчак Н.В., керівникам 

закладів освіти незалежно від форм власності, встановити контроль  

за своєчасним прибуттям юнаків 2009 року народження до Черкаського 

об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки для взяття їх на військовий облік призовників. 
 

6. Начальнику управління цивільного захисту Черкаської міської ради 

Панченку Ю.В. та директору департаменту охорони здоров’я та медичних 

послуг Холодняку С.В. забезпечити фінансування видатків відповідно  

до «Програми організації і сприяння взяття громадян на військовий облік 

призовників, їх призову на військову службу та здійснення заходів, пов'язаних  

з мобілізацією 2025-2027 роки», затвердженої рішенням Черкаської міської 

ради від 05.12.2024 № 68-1 в межах бюджетних призначень.» 
 

7.  Контроль за виконанням рішення покласти на начальника 

Черкаського об’єднаного міського територіального центру комплектування  

та соціальної підтримки Тимошенка О.А. 

 

 

Міський голова                                                                      Анатолій БОНДАРЕНКО 

 
    

 

 


